
 
   

 

Τρίτη, 26 Οκτωβρίου 2021 

 

Δελτίο Τύπου 

Η επιχειρηματικότητα έλαμψε στη Ρόδο, από μεγάλους και μικρούς, στα προγράμματα του 

οργανισμού Bizrupt με την υποστήριξη του Europe Direct Νοτίου Αιγαίου της ΑΝ.ΔΩ και 

του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου. 

 

Η εβδομάδα ξεκίνησε με τον 8ο κύκλο του προγράμματος Foundit, που πραγματοποιήθηκε 18-22 

Οκτωβρίου στο Επιμελητήριο Δωδεκανήσου. Πρόκειται για ένα ολοκληρωμένο πρόγραμμα 

επιχειρηματικότητας, που απευθύνεται σε νέους της Κρήτης και των Δωδεκανήσων, μεταξύ 18-35 ετών, που 

θέλουν να δημιουργήσουν τη δική τους επιχείρηση ή χρειάζονται υποστήριξη στην επιχείρηση τους που έχουν 

ξεκινήσει τους τελευταίους 12 μήνες. Υλοποιείται από το Bizrupt και την 100mentors και χρηματοδοτείται εξ 

ολοκλήρου από το Prince’s Trust International. 

 

Ο 8ος κύκλος του προγράμματος πραγματοποιήθηκε στο Επιμελητήριο Δωδεκανήσου, την καρδιά 

της επιχειρηματικότητας στη Ρόδο, και συμμετείχαν συνολικά 14 άτομα! Μετά την ολοκλήρωση του 

training, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να μπουν σε πρόγραμμα mentoring για τουλάχιστον 6 μήνες!  

 

Η Ρόδος ήταν ο πρώτος σταθμός για την πραγματοποίηση του πρώτου κύκλου του προγράμματος με φυσική 

παρουσία και σκοπός του Foundit είναι να πραγματοποιείται μία φορά τον χρόνο στα Δωδεκάνησα, και να 

πραγματοποιούνται επιπλέον online κύκλοι για όσους δεν μπορούν να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα από 

κοντά. 

 

H γεμάτη επιχειρηματικότητα εβδομάδα ολοκληρώθηκε το Σάββατο στο Νεστορίδειο! Ο οργανισμός Bizrupt 

(https://bizrupt.gr) στο πλαίσιο του προγράμματος επιχειρηματικότητας Foundit, πραγματοποίησε το 

ολοήμερο εργαστήριο “Biz-ness Lab for students” στη νέα πτέρυγα του Νεστορίδειου Μελάθρου με 

την υποστήριξη του Europe Direct Νοτίου Αιγαίου της ΑΝ.ΔΩ ΑΕ και εκπαιδευτικών της περιοχής, έχοντας 

υποστήριξη επικοινωνίας από το Ίδρυμα Σταματίου. 

 

Στο εργαστήριο συμμετείχαν 23 μαθητές Λυκείου από το 2ο ΕΠΑΛ Ρόδου, το 1ο, 3ο και 4ο Γενικό Λύκειο και 

το Κολλέγιο Ρόδου. Τα παιδιά χωρίστηκαν σε ομάδες, συναποφάσισαν μία επιχειρηματική ιδέα για την οποία 

δούλεψαν τον επιχειρηματικό καμβά. Στο τέλος, κλήθηκαν να παρουσιάσουν το αποτέλεσμα της ομαδικής τους 

εργασίας σε πενταμελή επιτροπή αποτελούμενη από τοπικούς επιχειρηματίες και εκπαιδευτικούς. Η επιτροπή 

επέλεξε και βράβευσε την ιδέα εκείνη με την μεγαλύτερη πιθανότητα επιτυχίας στην αγορά σήμερα. Είναι 

σημαντικό να αναφέρουμε ότι όλες οι ιδέες είχαν οικολογικές αναφορές! Επίσης, στα παιδιά μίλησε ο 

Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, κ. Γ. Χατζημάρκος, κατά τη διάρκεια επίσκεψης του στο Νεστορίδειο 

Μέλαθρον. 

 

Υποστηρικτές του 8ου Foundit στη Ρόδο ήταν το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου και το Europe Direct 

Νοτίου Αιγαίου της ΑΝ.ΔΩ ΑΕ. Υποστηρικτές επικοινωνίας ήταν το Ίδρυμα Σταματίου και το 

Ραδιόφωνο Λυχνάρι. Ιδιαίτερες ευχαριστίες στο Μουσείο Νεοελληνικής Τέχνης για την παραχώρηση 

της αίθουσας του Νεστορίδειου.  
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